

ఇంటర్, డిప్లొమాలతో... ఎయిర్ మెన్

ఇంటర్, డిప్లొమా విద్యార్థులను ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ ఆహ్వానిస్తోంది. ఎంపికైనవారు ఎయిర్ఫోర్స్ లో పిలటర్, టెక్నిషియన్ హోదాలతో తెలియర ప్రాంథించి మంచి భవిష్యత్తు సొంతం చేసుకోవచ్చు. ఆన్లైన్ పరీక్ష శారీరక సామర్థ్య వైద్యపరీక్షల ద్వారా ఎంపిక చేస్తారు.

విద్యార్హత: గ్రూప్-1 ఎన్సీ ఈ ఉద్యోగాలకు ఇంటర్ / ష్రస్ 2 మ్యాట్స్ ఫిజిక్స్ కనీసం 50 శాతం మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించాలి. ఇంగ్లీష్ నా 50 శాతం మార్కుల తప్పనిసరి. లేదా 50 శాతం మార్కులతో ఏదైనా మూడేళ్ల డిప్లొమా కోర్సు ఫూర్తిచేసినవారు అర్హులే. డిప్లొమా ఇంగ్లీష్ 50 శాతం మార్కులు తప్పనిసరి. డిప్లొమాలో ఇంగ్లీష్ లేకపోతే ఇంటర్/ పబ్ తరగతి ఇంగ్లీష్ కనీసం 50 శాతం మార్కులు ఉండాలి.

గ్రూప్ - 2: ఈ ఉద్యోగాలకు ఇంటర్ ఏదైనా గ్రూప్ కనీసం 50 శాతం మార్కులతో ఉత్తీర్ణులైనవారు అర్హులు. ఇంగ్లీష్ 50 శాతం మార్కులుండాలి. ఈ గ్రూప్ లో మెడికల్ అసిస్టెంట్ బ్రీడ్ పోస్టులకు డిప్లొమా, టెక్నిక్స్, బయాలజీ సబ్జెక్టులలో ఇంటర్లో 50 శాతం మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించాలి. ఇంగ్లీష్ లోనూ 50 శాతం మార్కులు తప్పనిసరి.

మ్యాట్స్, ఫిజిక్స్ సబ్జెక్టులలో ఇంటర్ చదువుతున్నవారు గ్రూప్- ఎన్సీ వై రెండు ఉద్యోగాలకూ అర్హులే. వీరు ఎన్సీ వై లో నచ్చిన గ్రూప్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకుని పరీక్ష రాసుకోవచ్చు లేదా రెండు గ్రూప్ లకూ కలిపి నిర్వహించే పరీక్షనూ ఎంచుకోవచ్చు. ఈ అవకాశం ఆన్లైన్ దరఖాస్తు చేసేప్పుడు ఉపయోగించుకోవాలి. డిప్లొమా విద్యార్థులు గ్రూప్ ఎన్సీ పోస్టులకు మాత్రమే అర్హులు. ఎంపిక: ఫేజ్ 1, ఫేజ్ -2 పరీక్షల ద్వారా.

ఫేజ్ -1 పరీక్ష ఇలా... ఈ పరీక్షను ఆన్లైన్ లో నిర్వహిస్తారు. ప్రశ్నలన్నీ ఆబ్జెక్టివ్ తరహాలోనే వస్తాయి. <https://airmenselection.cdac.in> లో మాక్ పరీక్షను రాసుకోవచ్చు. ఫేజ్ -2లో... ఫేజ్ -1 లో అర్హత సాధించినవారి సర్టిఫికేట్ ను నిర్దేశిత ఎయిర్ మెన్ సెలక్షన్ సెంటర్ లో పరిశీలిస్తారు. అభ్యర్థులకు ఫిజికల్ ఫిట్ నెస్ పరీక్షలుంటాయి.

ఎంపికైన...: ఎంపికైనవారికి ఇక్షన్ లో రూ. 14600 స్టైపెండ్ గా చెల్లిస్తారు. ఇక్షన్ అనంతరం విద్యల్లో చేరినవారికి గ్రేడ్ ఫేజ్ కలుపుకుని గ్రూప్ ఎన్సీలో అయితే రూ. 33100, గ్రూప్ వై లో రూ. 26900 మూలవేతనం లభిస్తుంది. ఇక్షన్ అనంతరం అభ్యర్థులను సంబంధిత బ్రీడ్ ఇక్షన్ కేంద్రాలకు పంపుతారు. విజయవంతంగా ఇక్షన్ ఫూర్తిచేసుకున్నవారిని విద్యల్లోకి తీసుకుంటారు. గ్రూప్ ఎన్సీలో ఎంపికైనవారు పిలటర్ గా, గ్రూప్ వైలో చేరినవారు టెక్నిషియన్ గా సేవలు అందిస్తారు.

ఆన్లైన్ దరఖాస్తుల ప్రారంభం: జూలై 3 ఆన్లైన్ దరఖాస్తులకు చివరి తేదీ: జూలై 24 ఆన్లైన్ పరీక్షలు: సెప్టెంబరు 13 నుంచి 16 వరకు నిర్వహిస్తారు.

అడ్మిట్ కాదులు: ఆగస్టులో డాన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు.

పరీక్ష ఫీజు: రూ. 250
వయస్సు: జూలై 14, 1998 - జూన్ 26, 2002 మధ్య జన్మించినవారు అర్హులు.

ఎత్తు: కనీసం 152.5 సెం.మీ. ఉండాలి. ఊపిరి పీల్చక ముందు, పీల్చిన తర్వాత చాలి వ్యత్యాసం కనీసం 9 సెం.మీ. తప్పనిసరి. దృష్టిలోపం ఉండరాదు. వినోది సామర్థ్యం నుష్టంగా ఉండాలి.



రక్షణ రంగంలో లక్ష్యామైన కొలువులకు ప్రకటనలు వెలువడాయి. పది పాస్ చేత చాలు నేవీలో చేరిపోవచ్చు. ఇంటర్ లేదా డిప్లొమా ఉంటే ఎయిర్ ఫోర్స్ లోకి వెళ్లిపోవచ్చు. బీటెక్ విద్యార్థులైతే నాకాదశంలో సబ్ లెఫ్టినెంట్ అవకాశం సొంతం చేసుకోవచ్చు. ఈ మూడు అర్హతలతోనూ మేటి భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకోవచ్చు. అర్హత, ఆసక్తి ఉన్న అభ్యర్థులు వీటికోసం పోటీపడవచ్చు.

రమ్మంటున్నాయి.. రక్షణ కొలువులు!

బీటెక్ తో... సబ్ లెఫ్టినెంట్

బీటెక్ చివరి సంవత్సరం, ఇంటిగ్రేటెడ్ ఎంట్రీ చివరి ఏడాది కోర్సులు చదువుతున్న విద్యార్థులకు భారతీయ నౌకాదళం ఆహ్వానం పలుకుతోంది. వివిధ ఇంజనీరింగ్ ప్రాంతాలవారికి ఎగ్జిక్యూటివ్, టెక్నికల్ బ్రాంచీల్లో శాశ్వత, తాత్కాలిక కమిషన్ విధానంలో ఇండియన్ నేవీ ఉద్యోగాలు కల్పిస్తుంది. బీటెక్ లో అయిదో సెమెస్టర్ వరకు కనీసం 60 శాతం మార్కులు సాధించినవారిని ఈ పోస్టులకు పోటీపడవచ్చు. బీటెక్ మార్కుల ఆధారంగా షార్ట్ లిస్ట్ చేసిన అభ్యర్థులకు క్యాంపస్ ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహిస్తారు. ఇందులో అర్హత సాధించినవారికి ఎస్ఎస్బి ఇంటర్వ్యూ చేపడుతుంది. ఎంపికైనవారికి ఇక్షన్ లోకి తీసుకుంటారు. ఈ సమయంలో స్టైపెండ్ అందిస్తారు. విజయవంతంగా ఇక్షన్ ఫూర్తిచేసుకున్నవారిని సబ్ లెఫ్టినెంట్ హోదాలో విద్యల్లోకి తీసుకుంటారు.

వయస్సు: జూలై 2, 1995- జూలై 1, 1998 మధ్య జన్మించినవారు. ఎత్తు: 157 నుంచి. మహిళలకు 152 సెం.మీ. తప్పనిసరి.

ఎగ్జిక్యూటివ్ బ్రాంచీ..

ఇందులో రెండు విభాగాలున్నాయి. జనరల్ సర్వీస్ (ఎన్సీ): బీఈ/ బీటెక్ ఏ బ్రాంచి విద్యార్థులైనా జనరల్ సర్వీస్ (ఎన్సీ) ఉద్యోగానికి అర్హులు. అయితే పురుషులు మాత్రమే దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. పర్మనెంట్ కమిషన్, షార్ట్ సర్వీస్ కమిషన్ రెండు విభాగాల్లోనూ అవకాశాలు ఉంటాయి.

టిక్నికల్ బ్రాంచీ..

ఇందులో మూడు విభాగాల్లోని పోస్టులను షార్ట్ సర్వీస్

కమిషన్ విధానంలో భర్తీ చేస్తారు. ఇంజనీరింగ్ బ్రాంచీ: మెకానికల్, మెట్రీక్, ఇన్స్ట్రుమెంటేషన్, ప్రొడక్షన్, ఏరో నాటికల్, ఇండస్ట్రియల్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ మెనేజ్మెంట్, కంట్రోల్ ఇంజనీరింగ్, ఏరో స్పేస్, ఆలోమియల్, మెటల్జీ, మెకట్రానిక్స్, ఇన్స్ట్రుమెంటేషన్ అండ్ కంట్రోల్. వీటిలో ఏ విభాగం విద్యార్థులైనా ఇంజనీరింగ్ బ్రాంచి పోస్టులకు అర్హులు. పురుషులు మాత్రమే దరఖాస్తు చేసుకోవాలి.

ఎలక్ట్రికల్ బ్రాంచి: ఎలక్ట్రికల్, ఎలక్ట్రానిక్స్, టెలి కమ్యూనికేషన్స్, ఎలక్ట్రానిక్స్ అండ్ కమ్యూనికేషన్, పవర్ ఇంజనీరింగ్, కంట్రోల్ సిస్టమ్ ఇంజనీరింగ్, పవర్ ఎలక్ట్రానిక్స్, ఏవియోనిక్స్, ఎలక్ట్రానిక్స్ అండ్ ఇన్స్ట్రుమెంటేషన్, ఇన్స్ట్రుమెంటేషన్ అండ్ కంట్రోల్ విభాగాల్లో ఎండులోనైనా ఇంజనీరింగ్ చదివినవారు అర్హులు. పురుషులు మాత్రమే దరఖాస్తు చేసుకోవాలి.

ఎంపికైన...

ఎంపికైన అభ్యర్థులకు ఇండియన్ నేవీలో అకాడెమీ - ఎజిటాలలో వచ్చే ఏడాది జూన్ నుంచి ఇక్షన్ మొదలవుతుంది. అభ్యర్థులు ఇక్షన్ లో చేరేటప్పటికి బీటెక్ లేదా ఇంటిగ్రేటెడ్ ఎంట్రీ 60 శాతం మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించడం తప్పనిసరి. అనంతరం సంబంధిత కేంద్రాల్లో బ్రీడ్ ఇక్షన్ నిర్వహిస్తారు. ఇనరల్ సర్వీస్ కి ఎంపికైనవారికి ఇక్షన్ వ్యవధి 44 వారాలు. ఇక్షన్ సమయంలో అభ్యర్థులకు స్టైపెండ్ చెల్లిస్తారు. విజయవంతంగా ఇక్షన్ ఫూర్తిచేసుకున్నవారిని సబ్ లెఫ్టినెంట్ హోదాలో ఉద్యోగంలోకి తీసుకుంటారు. పర్మనెంట్ కమిషన్ విధానంలో ఎంపికైనవారు పదవీ విరమణ వయస్సు వచ్చేంత వరకు ఉద్యోగంలో కొనసాగుతారు. ఆపై షార్ట్ సర్వీస్ కమిషన్ విధానంలో ఎంపికైన పదేళ్లు సర్వీసులో కొనసాగుతారు. ఆ తర్వాత అవకాశాన్ని

నేవల్ ఆర్మీ ట్రైన్ (ఎంఎ): మెకానికల్, సివిల్, ఏరో నాటికల్, ఏరో స్పేస్, మెటల్జీ, నేవల్ ఆర్మీ ట్రైన్, ఓషన్, మెట్రీక్ ఇంజనీరింగ్, షిప్ టెక్నాలజీ, షిప్ బీల్డింగ్, షిప్ డిజైన్ విభాగాల్లో ఎండులోనైనా ఇంజనీరింగ్ చదివినవారు అర్హులు. మహిళలూ దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. ఎంపిక విధానం.. దరఖాస్తు చేసుకున్నవారిని బీటెక్ ఇదో సెమెస్టర్, ఇంటిగ్రేటెడ్ ఎంట్రీ ఏడో సెమెస్టర్ వరకున్న మార్కుల ఆధారంగా షార్ట్ లిస్ట్ చేస్తారు. వారికి నేవల్ క్యాంపస్ సెలక్షన్ టీం ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహిస్తుంది. ఇందులో ఎంపికైనవారికి ఎస్ఎస్బి ఇంటర్వ్యూలు చేపడుతుంది. విశాఖపట్నం, కోల్కతా, బెంగళూరు, భోపాల్, కోయంబూరుల్లో డి సెంటరు-పెన్సిల్ మధ్యలో ఇంటర్వ్యూలు ఉంటాయి. స్టేజ్-1 పరీక్షలో ఇంటిగ్రేటెడ్ టెక్నిక్, పిక్చర్ పర్ఫెక్షన్ టెక్నిక్, గ్రూప్ డిప్లొమా ఉంటాయి. అర్హత సాధించినవారికి స్టేజ్-2 ఇంటర్వ్యూ... అంటే సైరకొండ్రెక్ట్, గ్రూప్ పరీక్షలు, ఇంటర్వ్యూ నిర్వహిస్తారు. అర్హత సాధిస్తే వైద్య పరీక్షలుంటాయి. ఆపై అర్హులను ఉద్యోగానికి ఎంపికచేస్తారు.

బట్టి ఒక్కో విడతలో రెండేళ్లు చొప్పున మరో నాలుగేళ్ల పాటు కొనసాగిస్తారు. అనంతరం ఖాళీలుండి, అభ్యర్థులు ఆన్లైన్ ద్వారా అర్హులు ఉంటే పర్మనెంట్ కమిషన్ విధానంలోకి తీసుకుంటారు. ఆన్లైన్ కలుపుకుని సీటిస్ విధానంలో నెలకు రూ. 85 వేలకు పైగా వేతనంగా పొందవచ్చు. తక్కువ దరహా క్యాంటీన్, రైలు, విమాన ప్రయాణాల్లో రాయితీలు, పిల్లల ఉద్యోగం ఆర్థిక ప్రోత్సాహం... ఇతర ప్రయోజనాల దక్కతాయి.

దరఖాస్తులు: ఆన్లైన్ లోనే దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. ఒకటి కంటే ఎక్కువ పోస్టులకు అర్హతలున్నవారు ప్రాధాన్యం ప్రకారం అప్లైస్ ఇచ్చుకోవాలి. పోస్టులకు విడివిడిగా దరఖాస్తు చేయరాదు.
ఆన్లైన్ దరఖాస్తుల ప్రారంభం: జూన్ 30
ఆన్లైన్ దరఖాస్తులకు చివరి తేదీ: జూలై 30

పదితో... నేవీలో చెప్, స్ట్రెజ్, హైజీనిస్టులు



చెప్, స్ట్రెజ్, హైజీనిస్ట్ పోస్టుల భర్తీకి ఇండియన్ నేవీ ప్రకటన విడుదల చేసింది. ఈ ఉద్యోగాలకు పబ్ తరగతి అర్హత ఉంటే చాలు. రాక, డేహార్వర్లు, వైద్య పరీక్షల ద్వారా నియామకాలు చేపడతారు. పరీక్షల్లో ఎంపికై, విజయవంతంగా ఇక్షన్ ముగించుకుని విద్యల్లో చేరినవారు మొదటి నెల నుంచే రూ. 35,000 వేతనం రూపంలో పొందవచ్చు.

పరీక్ష ఇలా... ప్రశ్నలన్నీ ఆబ్జెక్టివ్ తరహాలో ఉంటాయి. ప్రశ్నపత్రంలో రెండు విభాగాలు ఉంటాయి. సైన్సు, మ్యాథ్ మేటిక్స్ ఒక విభాగంలో, జనరల్ నాల్వేజ్ మరో విభాగంలో అడుగుతారు. అభ్యర్థులు రెండు సెక్షన్లలోనూ అర్హత సాధించడం తప్పనిసరి. సెలక్షన్, మూడిది ప్రశ్నపత్రం ఇండియన్ నేవీ వెబ్ సైట్ లో లభిస్తాయి.
రాక పరీక్షల్లో అర్హత సాధించినవారికి డేహార్వర్లు

పరీక్షలు నిర్వహించి, అర్హత సాధిస్తే వైద్యపరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. ఇందులోనూ విజయవంతమైతే రాక పరీక్షల్లో చూపిన ప్రతిభ ప్రాతిపదికన తుది నియామకాలు చేపడతారు.

ఎంపికైన... ఆన్లైన్ దరఖాస్తు విజయవంతంగా ఫూర్తిచేసుకుని ఎంపికైన అభ్యర్థులకు ఐఎన్ఎస్ నిల్వల్లో మరోసారి మెడికల్ పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. అర్హత సాధించినవారికి 'పెన్సిల్', 2019 నుంచి అక్టోబర్ 15 వారాల ప్రాథమిక ఇక్షన్ నిర్వహిస్తారు. అనంతరం నేవీ ఇక్షన్ కేంద్రాల్లో వృత్తి సంబంధిత ఇక్షన్ అందిస్తారు. ఇక్షన్ సమయంలో రూ. 14600 స్టైపెండ్ గా చెల్లిస్తారు. విజయవంతంగా ఇక్షన్ ఫూర్తిచేసుకున్నవారిని విద్యల్లోకి తీసుకుంటారు. చివగా ఎంపికైనవారు విద్యల్లో భాగంగా ఆహారాన్ని పంపాలి. ఆహార పదార్థాల స్టోర్ నిర్వహణ బాధ్యతను చూసుకోవాలి. స్ట్రెజ్ గా

విద్యుల నిర్వహించేవారు వక్షన బాధ్యతలు తీసుకుంటారు. భోజన తయారీలోనూ వీరు పాలుపంపిస్తుంటారు. వీరు వెయిటింగ్ నూ వ్యవహరించాలి. హైజీనిస్ట్ గా ఎంపికైనవారు గదులు, పరిసరాలను పరిశుభ్రం గా ఉంచాలి. విద్యల్లో చేరిన మొదటి నెల నుంచి ఆలవెన్సులతో కలిపి రూ. 35,000కు పైగా వేతనం రూపంలో లభిస్తుంది.

అర్హత: పబ్ తరగతి ఉత్తీర్ణత వయస్సు: ఏప్రిల్ 1, 1998 - మార్చి 31, 2002 మధ్య జన్మించినవారు అర్హులు.

ఆన్లైన్ దరఖాస్తులకు చివరి తేదీ: జూలై 1
ప్రవేశ పత్రాలు: ఆగస్టులో డాన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు
పరీక్ష: సెప్టెంబరు లేదా అక్టోబరులో నిర్వహిస్తారు
ఫలితాలు: డిసెంబరు 21, 2019న ప్రకటిస్తారు.

రెగ్యులేటరీ అఫైర్స్ లో పీజీ!

రెగ్యులేటరీ అఫైర్స్ లో పీజీ డిప్లొమా చేయాలనుంది. అందించే సంస్థలు, వాటి ప్రవేశ వివరాలను అందించగలరు. - శ్రీలక్ష్మి

మిసైల్స్ గురించి చదవాలంటే?

పబ్ తరగతి పూర్తిచేశాను. నాకు మిసైల్స్ గురించిన సమాచారం అంటే ఆసక్తి. పై చదువులను మిసైల్స్ కు సంబంధించిన అంశాల్లో చేయాలనుంది. ఇంటర్ నుంచి ఏ కోర్సులను ఎంచుకోవడం ద్వారా నా అభ్యాసం చేసుకోగలను. - డి. అదిత్య రెడ్డి, నిర్మల్

మిసైల్స్ రక్షణ శాఖకు చెందినవి. ఈ రంగంపై ఆసక్తి ఉన్నవారు ఇంటర్ లో ఎంపీసీఎం ఎంచుకోవాలి. తరువాత ఫిజిక్స్, రెమిస్ట్రీల్లో డిగ్రీ, పీజీ చేయాలి అని ఉంటుంది. డి.పెన్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ అడ్వాన్స్డ్ టెక్నాలజీవారు అందించే కోర్సుల ద్వారా మీ సంకల్పాన్ని చేరుకోవచ్చు. దీనికోసం ఎస్ డి పరీక్ష అర్హత సాధించాలి. దీనిద్వారా మిలీటరీ, ఏరోస్పేస్ నేవీ ఫోర్స్, ఆర్మీ, ఆర్మీనిస్ట్, రిటైర్డ్, డి.పెన్స్ సంస్థలను పాఠశాల, ఎస్ఎస్ఎల్, ఇతర సంస్థలైన డి.ఆర్.డి.ఎల్, డి.ఆర్.డి.ఎల్ వంటి పరిశోధన సంస్థల్లోనూ ఉద్యోగాన్ని సాధించవచ్చు.

- డా. డా. రాజశేఖర్, కెంబెల్ కౌన్సిలర్

నోటీస్ బోర్డు

ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు

సీఎంఎఫ్ఆర్, ధనబాద్లో 45 ఖాళీలు

సంస్థ: సీఎంఎఫ్ఆర్-సెంట్రల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెనింగ్ అండ్ ఫ్యూయల్ రిసెర్చ్ (సీఎంఎఫ్ఆర్), ధనబాద్ (యూపి). పోస్టులు: టెక్నికల్ అసీస్, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ (కంట్రాక్టు)

భాషలు: 45 అర్హత: సంబంధిత బ్రాంచీలు/ సబ్జెక్టుల్లో బీఈ/ బీటెక్, డిప్లొమా, టీఎస్సీ ఉత్తీర్ణత. వయస్సు: టెక్నికల్ అసీస్ పోస్టులకు 30 ఏళ్లు, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ పోస్టులకు 28 ఏళ్లు మించకూడదు.

దరఖాస్తు: ఆన్లైన్/ ఆఫ్లైన్ దరఖాస్తు ఫీజు: రూ. 500
చివరి తేదీ: 27.07.2018
వెబ్ సైట్: <http://cimfr.nic.in/vacancies.html>

బీఎస్ఎఫ్లో 207 కానిబుల్ పోస్టులు

భారత పోస్టులలో శాఖకు చెందిన బోర్డర్ సెక్యూరిటీ ఫోర్స్ (బీఎస్ఎఫ్) మోటార్ ట్రాన్స్పోర్ట్ వర్కు షాపిలో గ్రూప్ సి టెక్నికల్ పోస్టుల భర్తీ దరఖాస్తులు కోరుతోంది. పోస్టు: కానిబుల్

భాషలు: 207 అర్హత: పబ్ తరగతిలో నాలుగు సంబంధిత బ్రాంచీల్లో టీఎస్ ఉత్తీర్ణత లేదా మూడేళ్ల అనుభవం. వయస్సు: 18-25 సంవత్సరాల మధ్య ఉండాలి.

ఎంపిక: బీఎస్ఎఫ్ నిబంధనల ప్రకారం. దరఖాస్తు: ఆఫ్లైన్
చివరి తేదీ: ఎంపికేయమేల్ న్యూస్ (23-29 జూన్ 2018)లో ఈ ప్రకటన వెలువడిన తేదీ నుంచి 30 రోజుల్లో.
వెబ్ సైట్: <http://bsf.nic.in/>

ప్రవేశాలు

ఇగ్నో, అంబేద్కర్ డిపెన్ వర్జిటీ

న్యూఢిల్లీలోని ఇండియా గాంధీ నేషనల్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ (ఇగ్నో) జూలై-2018 సెషన్ ప్రవేశాలకు, హైదరాబాద్ లోని డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ 2018-19 ఏడాది ప్రవేశాలకు ప్రకటనలు విడుదల చేశాయి.

కోర్సులు: రెండు వర్సీటీలు మాస్టర్స్ డిగ్రీ, బ్యాచిలర్ డిగ్రీ, డిప్లొమా, పీజీ డిప్లొమా, సర్టిఫికేట్ తదితర కోర్సులను అందిస్తున్నాయి. అర్హత, వయస్సు, ఎంపిక: ఆయా వర్సీటీల నిబంధనల ప్రకారం. దరఖాస్తు: ఆన్లైన్ చివరి తేదీ: ఇగ్నో ప్రోగ్రాములకు జూలై 15, అంబేద్కర్ వర్సీటీ ప్రోగ్రాములకు సెప్టెంబరు 12. వెబ్ సైట్: <http://www.ignou.ac.in>, <https://www.braouonline.in/>

వార్డ్ ఇన్ ఇంటర్వ్యూ

స్పాల్ ఆఫ్ ప్లానింగ్ అండ్ ఆర్కైటిక్చర్

పోస్టు: అసిస్టెంట్ ప్రాజెక్టర్ (ఇంపుడ ప్రాసిడికన్)

భాషలు: 34 అర్హత: సంబంధిత సబ్జెక్టుల్లో బ్యాచిలర్ డిగ్రీ, మాస్టర్స్ డిగ్రీ, బోధన, పరిశోధన రంగాల్లో అనుభవం.

ఇంటర్వ్యూ తేదీ: 2018 జూలై 9 నుంచి 12 వరకు. వేదీక: న్యూ కమిటీ రూం, స్పాల్ ఆఫ్ ప్లానింగ్ అండ్ ఆర్కైటిక్చర్, 4, ఖాజీ-బి, ఇంద్రప్రస్థ ఎస్టేట్, న్యూఢిల్లీ-110002.
వెబ్ సైట్: <http://spa.ac.in/>

ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయంలో డిప్లొమా

హైదరాబాద్ లోని శ్రీ కొండా లక్ష్మణ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయం 2018-19 సంవత్సరానికి డిప్లొమా ప్రోగ్రాముల్లో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులు కోరుతోంది.

కోర్సు: హార్టికల్చర్ డిప్లొమా (రెండేళ్లు) (50 సీట్లు) అర్హత: తెలంగాణకు చెందిన పబ్ తరగతి అభ్యర్థులు అర్హులు. కనీసం 4 సంవత్సరాలు గ్రామీణ ప్రాంత పాఠశాలలో చదివి ఉండాలి.

వయస్సు: 15-25 సంవత్సరాల మధ్య ఉండాలి. ఎంపిక: అకడమిక్ ప్రతిభ ఆధారంగా.

దరఖాస్తు: ఆఫ్లైన్. చివరి తేదీ: 25.07.2018
వెబ్ సైట్: <http://skltshu.ac.in/>

ఫెలోషిప్

బిఎస్ టీ, తిరువనంతపురం

సంస్థ: ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ స్పేస్ సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ (బిఎస్ టీ)

తిరువనంతపురం. పోస్టులు: ఎస్ఆర్ఎఫ్, జీఆర్ఎఫ్ తదితర ప్రాజెక్ట్ పర్సనల్ (తాత్కాలిక). భాషలు: 20

అర్హత: సంబంధిత బ్రాంచీల్లో బీఈ/ బీటెక్, ఎంఈ/ ఎంటిక/ ఎంఎస్, అనుభవం. ఎంపిక: రాక పరీక్ష/ ఇంటర్వ్యూ ఆధారంగా.

ఆన్లైన్ దరఖాస్తు: 25.06.2018 నుంచి 16.07.2018 వరకు.
వెబ్ సైట్: <https://www.iist.ac.in/>

మరిన్ని నోటిఫికేషన్ కోసం www.eenadupratibha.net చూడవచ్చు